

IN MEMORIAM

BRANKA MOTAL dipl. inž.

1926 — 1983.

Ovih dana umrla je u Srpskoj Kapeli i sahranjena u Bjelovaru Motal Branka dipl. inž. agronomije rođena 1926. godine u Velikoj Peratovici — Grubišno Polje. Poljoprivredno šumarski fakultet završava 1953. godine nakon čega se zapošljava u Vrbovcu gdje i počinje i završava njen uspješni radni stručni vijek.

U to vrijeme formiraju se u Hrvatskoj poljoprivredne stanice i Branka postaje direktor Poljoprivredne stanice Vrbovec. Bilo je to vrijeme uvođenja novih sorti pšenice, primjene mineralnih gnojiva, pesticida i drugi agrotehničkih zahvata u društvenoj i individualnoj poljoprivredi. Demonstracijski pokusi u selima općine Vrbovec i rezultati koji se u biljnoj proizvodnji postižu djelo su i Branke Motal.

Kod formiranja PIK- Vrbovec Branka preuzima dužnost rukovodioca poljoprivredne službe gdje nastavlja stečeno stručno znanje prenositi na novoosvojene površine kombinata udruženih poljoprivrednika i cjelokupnu poljoprivredu općine.

Usavršavanjem organizacijskih formi i formiranja »Poljotrga« u sastavu PIK-a Vrbovec radni ljudi je izabiru za direktoricu gdje još više dolaze do izražaja njene stručne i organizacijske sposobnosti u povezivanju individualne poljoprivrede i PIK-a Vrbovec.

Formiranjem združenog poduzeća organi upravljanja izabiru je za generalnog direktora, koju dužnost za vrijeme trajanja mandata također uspješno obavlja, a zatim odlazi za rukovodioca centra za razvoj i selekcijske službe.

Osnivanjem udruženja naprednih stočara za uzgoj čistokrvne pasmine stoke postaje tajnik udruženja.

Za kratko vrijeme općina Vrbovec dolazi skoro u vrh najboljih uzgajalaca goveda simentalne pasmine. Izradom i provođenjem Programa gojidbene izgradnje u govedarstvu Hrvatske, općina Vrbovec postaje vodeća po broju bikovskih majki, čiji sinovi nakon uspješnog testa u Varaždinu odlaze u centre za UO i prirodni prirast na području naše i drugih republika. Kod organizacije rasplodnih sajмова i stočarskih izložbi općina Vrbovec uz stručne i organizacijske sposobnosti inž. Branke Motal zauzima jedno od vodećih mjesta u SRH.

Branka je bila i poznati društveno-politički radnik općine Vrbovec i SRH, među ostalim bila je zastupnik Privrednog vijeća Sabora SR Hrvatske.

Zpažena je njena aktivnost i u društvu Poljoprivrednih inženjera i tehničara općine Vrbovec i SPIT Hrvatske.

Za veliki doprinos na unapređivanju poljoprivrede, samoupravnih i društvenih odnosa u našoj socijalističkoj izgradnji odlikovana je od predsjednika Tita Ordenom rada sa srebrnim vijencem i Spomenicom oslobođenja općine Vrbovec.

U prisustvu obitelji, radnih ljudi PIK- Vrbovec, društveno-političkih organizacija općine i velikog broja poljoprivrednih inženjera i tehničara Vrbovca i Bjelovara i SRH, na gradskom groblju Bjelovar od Branke Motal oprostili su se i:

Andrija Hršak, dip. inž. u ime PIK- Vrbovec,

Nikola Hrastovec, u ime svih poljoprivrednika a posebno u ime udruženja proizvođača čistokrvne stoke i

Mirko Kostuha u ime selekcijske službe i sindikata.